



524. B38

VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. ÉVFOLYAM, 148. SZÁM.

ÁRA: 50 FILLER

CSÜTÖRTÖK, 1932 JUNIUS 26.

MAI SZÁMBÓL

A SzOT elnökségének felhívása a koreai háború 2. évfordulóján (2. oldal.) Az MNSZ felhívása a magyar nőkhöz (2. old.) — Szervezőknek a tanácsok minden községben begyűjtési vasárnapot (3. oldal.) — Jó növényápolással az aratás sikeréért (3. oldal.) — Az Orvosi Műszergyár dolgozóinak levele Pocsaj dolgozó parasztságához (4. oldal.)

A propagandisták jó kiválogatásával készítsük elő a jövő oktatási évet

Az idei oktatási év megmutatta, hogy ahol a pártszervezetek nagy gondot fordítottak a propagandisták jó kiválogatására és képzésére, ahol a legjobb előadók biztosították a szemináriumok elérése, ott eredményesen tudták harcolni a lemorzsolódás ellen, a jó propagandista munkája a hallgatók fejlődésében, a pártépítés és termelés eredményeiben mutatkozott meg. Az idei pártoktatási év befejezéséhez közeledik. Ezekben a hetekben a hallgatók arról adnak számot, hogyan haladtak előre a marxizmus-leninizmus tanításainak elsajátításában — pártvezetőségeink és propagandistáink pedig arról, hogyan tanítottak, neveltek, milyen eredményekkel dolgoztak a párttagság politikai és eszmei színvonalának emelésére.

Összefoglaló vizsgálataink nagy lehetőségeket tárnak fel a propagandisták jó kiválogatásához. A vizsgák jellemzési adnak az előadóról, megmutatják, hogyan dolgozott az oktatási év folyamán a Politikai Bizottság határozata megvalósításáért. Azokat, akik jól megállták a helyüket, felelősséggel, lelkiismeretesen lápták el munkájukat, újból meg kell bízni propagandamunkával, de emellett bátran ki kell emelni azokat a hallgatókat is, akik a tanulásban kitűntek, odaadással, az elmélet iránti érdeklődésükkel méltókká váltak arra, hogy az idén majd mint propagandisták dolgozzanak.

Nemcsak egyfajta oktatási formára kell előadók kiválogatni. A különféle oktató-nevelő munka más-más követelményeket támaszt felkészültség, nevelőkészség szempontjából. Különösen nagy gondot kell fordítani az alapismertetek propagandistáit, ezt az oktatási formát eddig elhanyagolták pártszervezetünk, mert ide elsősorban azok a párttagok és pártönkivültek kerülnek, akik eddig semmiféle oktatásban nem vettek részt. Ez megkívánja, hogy az előadók jó oktatási tapasztalattal rendelkezzenek a megszerettség az alapfokú oktatásban résztvevőkkel a tanulást. Fontos, hogy a propagandisták az új oktatási évből is a javalyihoz hasonló fokú oktatási formán tanítsanak. Így nagyobb tapasztalatra tesznek szert, jobb módszerekkel nevelhetik a rájuk bízott hallgatókat a nagyobb lesz az eredmény is. Hajdúnánáson Antal Pál elvtárs közép-fokú politikai iskolát vezetett. Az új oktatási évből is ezzel a feladattal bízza meg a Pártbizottság. Hallgatói szép felkészüléssel tették bizonyossá, az új hallgatók még nagyobb eredményeket érhetnek majd el, mert Antal elvtársban jó és tapasztalt oktatót kapnak.

Még tartanak az évvégi összefoglaló vizsgák s a lelkes készület, szorgalmas tanulás azt mutatja, hogy úgy az előadók, mint a hallgatók felismerték munkájuk nagy jelentőségét s a vizsgák sikerének biztosításával jól harcolnak az évi tanulás gyümölcsének „betakarításáért”. Pártszervezeteinknek ebben az időben már messzebb kell nézniük, új munkára, új küzdelemre kell felkészülniük. Az idei oktatási év sikeres befejezése mellett már gondolni kell a jövő oktatási év előkészítésére. A nemzetközi helyzet eseményei, szocialista építésünk céljai erőteljesen sürgetik, hogy egész dolgozó népünk, elsősorban pártunk tagjai magasabb politikai, eszmei színvonalra emelkedjenek. Most még több olyan dolgozóra lesz szükség, mint amilyenek a 61/1 számú építőipari vállalat politikai iskolájának hallgatói, akik közül ezekben sokan sztahanovisták lettek, élvonalban küzdöttek a tervek túlteljesítéséért, az anyagbetakarításért. Egyre több olyan dolgozóra van szükség, mint Szabó Károly politikai iskolájának hallgatói, akik tanulásával elérte a 150.000 kilométeres mozgalom jelentőségét, vagy Székely Béla, aki az üzemanyagmegtakarításban ért el nagyszerű eredményeket.

Pártszervezeteinknek okulva az eddigi tapasztalatakból s látva az oktatás nyomán született eredményeket — még körültekintőbben, még nagyobb gondot kell kiválogatni a jövő év oktatási káderéit, a propagandistákat. Alaposan meg kell nézniük, kik azok, akikre rábízunk egy egész évre valamely tanfolyam hallgatói elméleti képzésének, kommunisza nevelésének irányítását. Névsorok alapján, írásban, a mellett való kijelöléssel ezt a feladatot nem lehet megoldani. A berettyóújfalui városi pártbizottság múlt évi tapasztalata azt mutatja, hogy ez a módszer helytelen s ez az oktatás dezorganizálásához vezet. Berettyóújfaluban tavaly kijelölték az oktatókat és a hallgatókat, anélkül, hogy előbb beszéltek volna velük, megkérdezték volna a véleményüket, vagy meggyőződtek volna ráteremtésükről. Ennek következményeképpen egyes propagandisták lélektelenül végezték a munkájukat s a hallgatók között nagy volt a lemorzsolódás.

HAJDÚ-BIHAR ÉLETÉBŐL

A szovjet közlekedésügyi minisztérium képviselői Debrecenben

Usakov Nyikolaj Jakovlevics elvtárs vezetésével a napokban érkeztek Debrecenbe a szovjet közlekedésügyi minisztérium küldöttjei, hogy a magyar közlekedésügyi minisztérium debreceni képviselőivel az időszerű problémákat megvitassák. Szovjet részről résztvett a delegációban Krajnyev elvtárs, a szovjet külkereskedelmi minisztérium küldötte is. A szovjet vendégeket nagy szeretettel fogadták Debrecenben és a megbeszéléseken is végig a

legbarátabb hangulat uralkodott. Szerdán délután kirándulás szerezpelt a programjukban: 2 óra körül Tokajba indultak a vendégek. Tiszteletükre a MÁV Filharmonikusok zenekara pénteken este 8 órai kezdettel az Arany Bika nagytermében hangverseny rendez, amelyen Szabó Miklós, Vég Klára operatársak vendégszerepelnek. A MÁV Filharmonikusok zenekaráról ez alkalommal Rubányi Vilmos karnagy vezényli.

52 józsa iskolás a kismacsi gazdaságban

Nagy kiterjedésű földön fekszik a kismacsi állami gazdaság. Sok munkáskézre van szükség, hogy úgy a növényápolásban, mint a földi mezőgazdasági munkában megfelelően a rezbizotti feladatokat. Szorgos munka folyik kora tavasz óta a gazdaság több helyen elterülő földjén. Szerdán is erősen folyt a kapálás, a gyomszedés. A gazdaság dolgozóinak 52 józsa általános iskolás fiú és leány nyújtott elvtársi segítséget, kik a VII. és VIII. osztályi most végeztek. Résztettek a növényápolási munkákban — és elég szép eredményeket értek el.

Brigádkönyvtárak a tiszecskében és gépállomásokon

A debreceni körzeti könyvtár működési területén — a püspökudányi, nagyléti, polgári és debreceni járásban — eddig már 11 gépállomáson brigádkönyvtár működik. A 150—200 kötetből álló brigádkönyvtáraknak egyre több olvasója van. A legszebb eredményt Balmazújvárosban érték el: 100 állandó olvasót szereztek.

Elepen már a rozso aratják

Elepen, ahol kedden már végeztek az őszi aratásával és a másodvetéssel, szerdán délelőtt 10 óra körül megkezdtek 92 holdon a rozso aratását. Tegnap reggel 30 lófogattal és jobb vontatóval hordták már a learatott ősziarpat és a délután órákban megkezdtek a cséplést is.

Kigyult a neon az Alföldi Takarékpénztár épületén

Tegnap este új színnel gazdagodott Debrecen: kigyulladt a neon az Alföldi Takarékpénztár épületén. A piros fény azt hirdeti: Tartsd a pénzed a takarékpénztárban! A zűd: E önyös! Kényelmes! Biztonságos!

Békeország Sarádon

Sáradon a DISZ jól szervezte meg a tűzorszót 105 fiatal vígnyaz felváltva jövő évi kényerünkre. Tegnap Lovász Erzsébet és Balogh Eszter a Tornados-dűbőben, Deli Margit VIII. oszt. általános iskolát végzett pedig Korhanyóhalmán tartott reggel 6-tól bekeürséget. Deli Margit az őszel már tanfőképzős lesz. Jó munkát, éberséggel kíván részlegelni a bizalomra. Este hatkor volt a válfás: Lovász Erzsébetet, Balogh Esztert és Deli Margitot fiúk váltották fel.

A múlt héten 4 forint — szerdán 1:50 volt a káposzta kilója a piacon

A földművelésügyi minisztérium és az Élelmiszerkereskedelmi Vállalat piaci standjai egyre bőségesebb zöldség és főzelékfélék felhozatalával biztositják a dolgozók ellátását. Szerdán megjelent mint újdonság a paradicsom is egyelőre három és fél kilót hoztak fel és 20 forintért adták kilóját.

A múlt héten 4 forint — szerdán 1:50 volt a káposzta kilója a piacon

Napról-napra egyre több káposzta és tök kerül forgalomba. Szerdán káposztából 25,6 mázsa, tökből 7 mázsa volt a felhozatal. Mindkét főzék jelentősen olcsóbb lett. A múlt hét végén még négy forintért mérték a káposztát, két forintért a tök kilóját. Szerdán már 1,50-ért lehetett káposztát venni, a tök is kilónként 40 fillérrel olcsóbbodott.

Egy nap az Állami Kórház sebészeti osztályán

Az Állami Kórház sebészeti osztályának dolgozói — mint mindennap — tegnap is nagy munkában voltak. A kórház sebészei 12 nagyműtétet végeztek: ezzel ebben az esztendőben 695-re emelkedett az eddig elvégzett nagyműtétek száma. Ebből 180-at Ladányi Józsa elvtársnő, Magyar Népköztársasági érdeméremmel kitüntetett sebész végezt el. Szerdán egy sérv és egy bélsér operációt. Ezenkívül több esetben nyújtottak a szerdai nap folyamán elsősegélyt.

Épül a villamos smpálya a Magyar-Szovjet Barátság útján

A Magyar-Szovjet Barátság útján lévő smpálya teljesen korszerűtlen, meglazult volt, nem felelt meg az egyre növekvő forgalomnak. Ezért áprilisban hozzákezdtek átépítéséhez.

Strandfürdő Balmazújvárosban

Az elmúlt esztendőben társadalmi munkával egy kis úszómedencét építettek Balmazújvárosban, az állomás előtt elterülő téren. Ez a medence azonban csak részben felelt meg a követelményeknek, mert alig egy méter mély és csupán néhány méter hosszú. Régi vágyuk a község dolgozó parasztlainak, hogy egy korszerű strandfürdő épüljön Balmazújvárosban. Ez most teljesül, mert a megyei tanács szerdán hivatalosan értesítette Tóth József elvtársat, a községi tanács elnökét, hogy a strandfürdő építkezési költségeire 280.000 forint rendelkezésre áll. Ebből az összegből egy 18x35 méteres medencét és 400 férőhelyes váltakozót építenek. A munkálatokhoz a közeli napokban hozzákezdnek.

A Hortobágyi Tröszt 132.000 csirkéje

A Hortobágyi Tröszt gazdaságában szép fejlődésnek indult a baromfi tenyésztés: a márai keltetőtelepen négy keltetőgép adta a gazdaságok részére a napos-csibéket. Összesen 132.000-et. Ezeket gondos neveléssel már egy kilón felüli súlyra nevelték. Keves volt az elhullás, a legkevesebb a márai gazdaságban, alig 4 százalék. Szerdán a Hortobágyi Tröszt a baromfi felvásárló részére már átadott 2000 másfélecsős baromfit. A jövő héten adják át az új szállítmányt, ismét kétezeret.

25. SZERDA
adionban
et kap: Szilágyi
aj játékos sze.
közösen. Az új
n Hargitai es
sas—D. Honvéd
tutan négy óráig
tában válthatok.
HONVÉD 19:6
ott barátságos
endeztek a Pos.
szabadléri vil.
ek sikere volt.
csak iolytatni
a Pp. Bástyá
n győzött a D.
ecenek győzel.
Bító szerették.
s. am'kor Mol
th (Ep. Bástyá)
sor. Molnár már
re küldte ellen.
számoltak rá.
Molnár kisebb
ert s ekkor 24.
a tantogó Nc.
győztesnek. Mol
telepítette, annak
vélemény sze
versenyzhetett
sorából
A
5: Falurádió. —
6: Reggeli zene.
ad Nép vezér.
ár. 7:45: Levéle.
Műsorzárás 11:30:
nglemezek. 12: Hí
13:15: Szórakoz
ásjelentés. 14:15:
ot. 15:30: Hang.
ó híradó. 15:30:
15:50: Előadás.
ó műsora. 16:40:
oroszlai. 17:15:
Albánia új aca.
18:15: Sziv küldi
Egypárai fel
g. 20:40: Hangs.
macskája. 22:
nglemezek. 23:30
Hanglemezek.
kek. 7:35: Hang
szűzika. 9: Hang
mekrádió műso.
tük. 10:10: Mai
Ovodások műso
A földkerekség
olag aratás. —
remekel. 17:10:
A béke katonái.
sok híradója. 18:
zene. 19:10: Az
10. Előadás. 22:
lekara játszik.
sora
7. fél 9 órakor:
akor: Diadalmas
6. fél 8 órakor:
2.
6 órakor: Algir
Lucia és Harcoló
Vihar Gruzliában
nemli film.
8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000

Négy nappal a második negyedévi terv befejezése előtt

A Magasépítési sztahanovistái 100 ezer forint értékű import anyagot takarítanak meg

A Magasépítési Vállalat sztahanovistái és újtói is elfogadják a Ruhagvár sztahanovistáinak versenyfelhívását és csatlakozásként a többi között a fővelvezetőket vállalták: Augusztus 20. tiszteletére a 116 százalékos vállalati átlagot 120 százalékosra fogadják, a jelenlegi 92 százalékos minőségi munkával szemben 95 százalékosra emelik. Az import szeska anyaggal úgy gazdálkodnak, hogy a legkisebb hulladékot is, rábítás szaluzáshoz felhasználják és ceket csinálnak belőle. Előgyártással kiküszöbölték a teljes zsarost és négyezer négyzetméter, illetve 100 köbméter szaluzódeszkát takarítanak meg 100,000 forint értékben. Ebből augusztus 20-ig ötvenezer forint értékű takarítanak meg.

munkaverseny sikeréért. Nagyon sok dolgozó már túl is szárnyalta vállalását. Így például Végh Béláné 156-ról 260 százalékra, Bereczki Béláné sztahanovista vasaló 160 százalékról 202-re, Szodrai Gyöngyi 160 százalékról 192,9 százalékra javította termelési eredményét.

Nemesak az egyéni dolgozók, hanem a brigádok is kemény harcot folytatnak a még nagyobb termelési eredményekért. Kiemelkedő munkát végez a Vörös Lobogó munkaterem két brigádja, mely néhány hét alatt 120 százalékról 170,3 százalékra fokozta termelési átlagát.

LEVELEZŐ PORTYÁZÓ BRIGÁD A HAJDUSÁMSONI GÉPÁLLOMÁSON

A püspökladányi gépállomás levelező portyázó brigádjának két tagja június 19-én a hajdusámsoni gépállomásra menő elvtársi segítséget adni az aratás-cséplés munkájának előkészítéséhez. Tapasztalataikat levetélben közölték a szerkesztőséggel. A levél a következőket tartalmazza:

Az erő- és cséplőgépeket jól előkészítették a nagy munkára, ez a főgépész elvtárs és a javító brigád jó munkájának dicsérete. A gépállomás traktorosai a tavaszi munkában is jó eredményeket értek el. Hamar János 270, Csuka Gábor 216, Varga László pedig 199 százalékra teljesítette tavaszi tervét. Mind ezek mellett tapasztaltunk olyan hibákat a gépállomáson, amelyek befolyásolják a nyári terv teljesítését.

— egyikőjük sem tért vissza az irodába. Kérjük a MEDOSZ-t és a Megyei Tanács gépállomási csoportját, hogy adjanak segítséget a hajdusámsoni gépállomás vezetőinek a terv teljesítését nagyban akadályozó hibák kijavításához. Csombordi Kálmán és Csáthi József Néplap levelezők.

JÓ NÖVÉNYÁPOLÁSSAL AZ ARATÁS SIKERÉÉRT

— *Levelek a tiszekből* —

Pár nap választ el bennünket a legnagyobb nyári munkától, az aratástól, az egész évi termés beakartításától. A megye minden termelőszövetkezeté, termelőszövetkezeti csoportja, az egyéni dolgozó parasztok azon igyekeznek, hogy mire az aratás megkezdődik háromszor, sőt egyes növényeket négyszer is megkapáljanak. Már arról tárgyalnak, hogyan gyorsítsák a tarlóhántást, a másodikvetést. Egy darab földről a másodikvetéssel kétszeres jövedelemhez, kétszeres terméshez juthatnak. Erről számolnak be a szerkesztőségünkhöz érkező levelek is.

mult évben majdnem hat hélig arattunk. Bár üzemi munkások jöttek hozzánk segíteni, mégis a növényápolás terén volt olyan növényünk, melyet egyszer sem tudunk megkapálni.

— *Tamunk a múlt évi hibákból. Az idén a munkát jól meg szerveztük, a földet egyénekre kiosztottuk, megszilárdítottuk a munkafegyelmet, bevontuk a családtagok nagyrészt és ennek eredménye, hogy a cukorrépa, mákot, hagymát négyszer, a kukoricát és a többi növényeket pedig háromszor megkapáltuk. Most nyugodtan fogunk az aratáshoz. Kijelöltük, hogy hol fog aratni a kombájn, hol fog aratni a kézi kaszás brigád. Az aratást a megszabott határidő előtt befejezzük. A kereszter azonnal ügy rakjunk, hogy mindjárt induljon a másodikvetés, mert ebből akarunk szőlőni. Jó munkánkkal a területünk, hogy még jobban megszilárdítsuk a csoportot, az egyéni is lassik, mit jelent a nagyüzemi gazdálkodás és ők is minél előbb erre az útra lépjenek.*

eddig még nem igen volt tapasztalható. Azt a rövid időt, ami még előttünk áll az aratás megkezdéséig — írja leveleiben Erdei Sándor elvtárs a kishegyesi Kossuth tiszekből — arra használjuk fel, hogy minden növényünk legalább háromszor megkapáljuk. Nagy segítségünkre lesz az aratásnál a kombájn, mely 60 holdat arat le. A csoportunkban kiadtuk a jelszót: az aratással egyidőben el kell végeznünk a másodikvetést is 130 holdon. Kétszer használjuk ki a földet, nagyobb lesz a jövedelmünk.

Háromszor kapáltak meg minden növényt

— *Mi, az egyéni Tanács termelőszövetkezeti csoport tagjai is felkészültünk az aratásra. A kukoricát, cukorrépa, napraforgót és a többi növényeket is már háromszor megkapáltuk. A minisztertanács határozata ki mondja, hogy az aratás a kezdésétől számított nyolc napon belül be kell fejezni, mi hamarabb aratunk le, — írja Kovács István elvtárs. — Előre elkészítettük a beosztást, hogy ki, hol és mivel fog aratni. A családtagoknak 90 százalékát beállítottuk a munkába.*

„Okultunk a multévi hibákból”

— *Ha vissza nézünk a múlt évi aratási munkára bizony sok hiányosságot látunk — írja leveleiben Dede András a nagyhegyesi Alkotmány tiszekből. — Nem szerveztük meg rendezen a munkát, nem volt brigád terv, nem vontuk be a nőket, laza volt a munkafegyelmem, mert amikor a legszorgosabb volt a munka, egyes tagok a városba mentek sétálni, vagy vásárolni. Bandában dolgoztunk, nem volt egyéni felelősség és a verseny aludt. Ennek tudható be, hogy a*

130 holdon fogunk másodnövényt vetni

Közeledik a búza aratása. Erre a munkára minden tag olyan lelkesedéssel készül, amilyen

Körösszegapáti érte el legutóbb a megye legjobb begyűjtési eredményét

Néhány nap múlva elérjük június 30-át, a félévi begyűjtési terv határidejét. Községeinknek fokozni kell a begyűjtés ütemét, hogy tervük teljesítésével és ne hátrálékkal kezdjék az 1952—53-as begyűjtési évet. A megyében a begyűjtési eredmények fokozásában legutóbb Körösszegapáti érte el a legjobb eredményt. Köversertésben 10, szarvasmáthánál 8, baromfinál 13, tojásnál 6 százalékos a hat nap alatt emelkedés. A községnek még a köversertés és vágómarhabeadását kell tovább gyorsítani, hogy rendezze hátrálékát.

Ahol alszik a begyűjtési bizottság

A megye leggyengébben teljesítő községe Berettyószentmárton, ahol hízotttértésből összesen csak 23, baromfiból 39, tojásból 50 százalékos eredményt értek el. A tanács nem tartja jól kézben a begyűjtés ügyét, a begyűjtési állandó bizottság sem teljesíti feladatát. Nincs meg a tömegkapcsolata, nem építette ki az aktívahálózatát, hogy eredményesebb munkát fejtessen ki.

Berettyószentmártonban gyökeres javításra van szükség, a járási tanács adjon több segítséget a községnek, hogy jobb szervezéssel induljon a község az új begyűjtési évek.

Biharnagybajom aratás e'olt teljesíti lucernaszéna begyűjtési tervét

A szénabegyűjtésben Hajdú-Bihar gyenge eredményt ért el eddig. Az volt a feladat, hogy aratás kezdetére a begyűjtés 60 százalékát teljesítsük. Ezzel szemben a községek egész sora annyira lemaradt, hogy meg sem közelíti a 60 százalékot. A püspökladányi tanács tanulhatna, átvehetné a kabaiak begyűjtési módszerét, melynek segítségével már 70 százalékos teljesítést értek el. A püspökladányi tanács haladéktalanul használja a kabai tapasztalatokat. A tiszgyulaháziak begyűjtési versenyfelhívásához elsőnek csatlakoztak a biharnagybajomiak, akik a versenyfelhívást megtoldták még azzal, hogy lucernaszéna-begyűjtési tervüket június 28-ra

teljesítik. A szénabegyűjtésben jó eredményt értek el eddig is és verséyztetik a kabaiak első éget.

A kabai Kossuth túlteljesítette félévi begyűjtési tervét

Csátré József elvtárs a kabai Kossuth tiszek elnöke írta lapunknak, hogy a csoport félévi begyűjtési tervét már túlteljesítette. Szarvasmáthán és sertésbeadánál 110, baromfinál 160, tojásbeadásnál 119 százalékot értek el. Eleget tettek a szénabeadási kötelezettségüknek is.

Dancsházán Cs. Bagosi Imre egész évi tojásbeadást teljesítette már, Bökönyi György is teljesítette tojásbeadását és baromfi beadásban már 159 százalékot ért el. A baromfi beadás túlteljesítésénél hangoztatta, hogy a békefront erősítését kívánja szolgálni a túlteljesítéssel.

Debrecenben Erdélyi András Belegelő 387, szám aatti dolgozó paraszt egész évi tojásbeadásának eleget tett és az egész évi baromfi beadását is 80 százalékra teljesítette már.

A textilgyári dolgozók 28-ra befejezik a második negyedévi tervet

A Textilgyár dolgozói augusztus 20. méltó megünneplésére még jobb munkával, a minőség megjavításával készülnek. Ennek érdekében az egyes műhelyrészek, géposzlopok művezetői és dolgozói szocialista versenybe kezdtek egymással. Augusztus 20. tiszteletére 192,200 forint értékű felajánlást tett az üzem és ebből, eddig már 44.000 forintot teljesített. Második negyedévi tervüket — ehhez minden bizottság megvan — június 28-án befejezik.

11 nappal a határidő előtt teljesíti augusztusi tervét az Épület és Bútorasztalos Vállalat

A Debreceni Épület és Bútorasztalos Vállalat dolgozói egyöntetűen elhatározták, hogy Alkotmányunk születésnapja tiszteletére egy új brigádot szerveznek, melynek a „Béke” nevet adják. Ez a brigád a gépesítés kiszélesítésével vállalja, hogy a felajánlásokhoz a gépműhely részéről biztosítja a feltételeket. A brigádon belül pedig rövid időn belül egy gépmunkást képeznek ki. A vállalat valamennyi dolgozója vállalta, hogy az augusztus havi tervét 11 nappal a határidő előtt Alkotmányunk ünnepére maradéktalanul teljesíti.

A Férfiruha Ktsz. már harmadik negyedévi tervén dolgozik

A Debreceni Férfiruhakészítő KTSZ dolgozói jó munkájuk eredményeként már június 19-én 103 százalékos eredménnyel befejezték második negyedévi tervüket és azóta már a harmadik negyedévi terv megvalósításán dolgoznak.

A további sikerek érdekében a dolgozók a 20-án megtartott ütemi értekezleten úgy döntöttek, hogy július és augusztusi tervüket augusztus 20-ra teljesítik.

Néhány hét alatt 50 százalékkal fokozta teljesítményét a ruhagári Vörös Lobogó munkaterem II-es brigádja

A ruhagári dolgozók is odaadó munkát végeznek az Alkotmány tiszteletére megindult

Cseke Antal politikai helyettes elvtárs igyekszik hivatását jól betölteni, de még nem áll hivatása magaslatán, nem régen van a gépállomáson. Nagy István igazgató elvtárs is most került oda, de annyit megkérdezhetett volna tőlünk, hogy mi járásban vagyunk. Ehelyett kihívta a vezetőkönnyelőt is „telefonhoz” és

thonban

tott háború mbaton dél-díszterme) reában járt egy korea

ak

ezésére

ccsal együtt vűjtési ter- gyűjtési na- Hajdú-Bihar t a begyűj.

tésünket a at pedig 4 l 5000 drb. a község y kora reg-

még pedig népnevelő- sítő dolgozó evelői mun-

az eredmé- n közírré

zzel is nép-

gi

tesen, az g nyugodt ti a kapott p és bizto adott póil- és magyar ílát, a nagy ismertette. xista elem- tett arról, en látja az y költő ele- társadom

a Józseffel egy jeggyel talyzatán a Komoly, le- munkájukat dmenyek — Ez a lellis- le abból is,

hat lemor- az iskolai

pedagógiai egy a déir- ruzamosan ti iskoláján ények szá- az Alföldi na a FÜ- végeztek, Talarozó jó rendű már a III. tesznek s elöl: tá- oklevelet,

nyitva áll mulhatnak, zen a mult . A dolgo- július 1-ig ntkezzenek és a haza

Az Orvosi Műszergyár dolgozóinak levele a pocsaji dolgozó parasztokhoz

Tudomásunkra jutott, hogy Pocsaj község a beadás terén a kullogók között van. Ugy véljük, hogy a pocsaji dolgozók nem látják azt, hogy a beadás törvény és a dolgozó parasztság hozzájárulása öt éves törvényhez. Nem gondolnak arra, hogy meggyenk hány gyárát, beköltöztet, iskolát, kultúrterületet, egészségügyi intézményt kapott. Dolgozó népünk jobban él, jobban ruházódik, mint a múltban. Az egykori cselédek fiai ma gyári, szellemi dolgozók, főiskolai hallgatók, néphadseregünk tisztjei lettek. Így van ez Pocsaj községben is. Nézzetek szét saját portákon, akkor meglátjátok, hogy igazat írok. De ahhoz, hogy életeitek még szebb legyen, hogy még több legyen a gyár és áru az szükséges, hogy ti is mindent megtegyetek ennek érdekében. Fejődésünknek akadályozzátok, ha a beadást hanyagoljátok. További sikeres munkátokhoz leírom, hogyan értem el eddigi eredményeimet:

1951-ben kerültem az Orvosi Műszergyárba, mint átképzős. Megfigyeltem, hogy munkaközben sok olyan művelet van, ami idővesztéséget okoz. A községmunkahelyben dolgoztam, községfűlés közben a műszerek felmelegedtek, le kellett vízben hűteni. Ezt a folyamatot kiküszöböltem a következőképpen: a műszerek községfűlést műveletekre bontottam, mire egy bizonyos mennyiségű műszer egyik műveletét végrehajtottam, az első darabok ki-hűltek, nem kellett külön a hűtéssel időt töltenem. Lényeges még az, hogy munkaidőm 480 percet kihasználom, másnap munkámat előkészítem. Politikailag, szakmailag képezem magam, munkamódszeremet átalom. Így küzdök dolgozó népünk boldogabb életéért, így tiéteket is pocsaji dolgozók.

Arra kérem Pocsaj község dolgozó parasztságát, eddigi lemaradását hozza be és az erőtében, cséplésnél, begyűjtésben sokkal sikeresebben dolgozzék. Ehhez jó munkát kívánok.

Reményi László Orvosi Műszergyár.

Elhatároztam és velem együtt több dolgozó kisparszt — nem iratjuk be gyermekeinket vallásórára

Kislányom II. osztályos tanuló, a legjobb tanulók közé tartozik. Ő már nem ebbe az iskolába jár, amelybe én jártam. Nyomorúságos volt ott a tanulás, 400 gyermek jutott 3 tanító, azok is inkább mást csináltak, mint tanítottak. Ma huszonegy pedagógus szívvel-lellekkel gyermekeinket él.

Kislányomat tavaly járattam hittanra, de az minden volt, csak nem hittanóra. Fegyelmeztetések voltak a gyerekek, nem beszélve arról, hogy a tanulás a többi tantárgyakból sem ment. Pövidesen ki is maradt a vallásóráról. Eredmény az, hogy bizonyítványa kitűnt. Nem győzőm hallgatni milyen szeretettel

tel beszél a tanítóbácsiról, tanítónéniről. Ebből látom, hogy milyen másként tanítanak ma már. Kinyílt a szemem, mi dolgozó parasztlak napról-napra jobbat látunk: gyermekeim előtti olyan jövőt, amiről én még álmodni sem mertem, amitől én el voltam zárva. Látom a Merikális reakció céljait is. Gyermekeinket nem a jóra, hanem a rosszra tanítják a papok, ezért elhatároztam és velem együtt több dolgozó kisparszt: nem iratjuk be gyermekeinket vallásórára. Tavaly se használt, hát az idén se használna neki.

Szász László képholdas kisparszt, Nyírácsád.

A Harisnyagyár 24-én befejezte második negyedévi tervét

Üzemünk kemény harcot folytatott azért, hogy 1952 első félévi tervét határidő előtt teljesítse. A Dohánygyárhoz való csatlakozásunkkor vállaltuk, hogy hat nappal hamarabb fejezzük be első félévi tervünket. A vállalt határidőt sikerült még egy nappal lerövidítenünk és így már 24-én befejeztük az évi tervünk első félévi tervelőirányzatát. Ennek sikeréért dolgozóink mindvégig egy emberként küzdöttek.

Már igen szép eredményeket értünk el Alkotmányunk tiszteletére megindult munkaversenyben is. Csorba Margit ifjúmunkás vállalta, hogy harmadik negyedévi tervét augusztus húszra befejezi. Jelenleg szeptemberi tervét teljesíti. Mészáros Gyuláné szeptember 16-ai tervét teljesíti. Szép eredményeket érnek el dolgozóink a minőségi munkában is. Petrov Ilona egy hónappal ezelőtt még 93,6 százalékos minőséggel dolgozott, ma már 98,8 százalékos minőséget ér el. Szép eredményeket érnek el még Murvai Margit, Fésűs Józsefné, Vér Jenőné, Zurbó Mária, T. Szabó Imréné, akik 100 százalékos minőségű munkát végeznek.

Orsósó üzemszűnk is kezd már magára találni, mind jobbak az eredmények itt is. Egy tíznapos dekád alatt, a jó munkamódszerátadás következtében 12 főről 8-ra

csökkent a 100 százalékos alatti teljesítők száma. Mindezek mellett van még javítani való az üzemben, főleg a munka minőségén. Vannak még olyan dolgozóink, akik alig érik el még a 90 százalékos is. Így például Tardj Andrásné, aki 80-85 százalékos minőségi munkát végez. Dolgozóinknak kivétel nélkül éreznük kell a minőségi munka fontosságát és jelentőségét. Nem maradhat el azonban az elvtársi segítség sem, mert a jó munkának egyik alapfeltétele, hogy a lemaradó dolgozókat mennyire foglalkoznak az élenjárók, a kommunista dolgozók. Üzemünk minden dolgozója tartsa kötelességének hogy a minőségi munkában is legalább olyan szép eredményeket érjünk el, mint a mennyiségi munkában. Gyártásunk minél több elsőosztályú árut s a termelés fokozása mellett vigyázzunk: sikerre az Alkotmányunk tiszteletére beindult munkaverseny.

Pinczés Erzsébet párttitkár.

HAJDU BIHARMEGYEI FÜSZER- ÉS ÉDESSEG-KERESKEDELMI VÁLLALAT ezúton értesíti összes vevőit, hogy június 28-tól július 2-ig feltárolást végez. Emiatt áru

kiszolgálás nem lesz

Személyes vásárlásra élesztő kiadást eszközöl

Tenyésszünk nyulat.

mert szép jövedelmel biztosít háztáji mellékfoglalkozással, a háztartást friss hússal látja el és nyulanként évente 50 kg elsőrendű trágyát biztosít. Nyulaportalának megvételére szerződést köt a: Pármesállattenyésztő Vállalat Budapest, V. Sütő u. 1. Telefon 181-466, 393-180.

PÁRTHIREK

Megyei Pártbizottság közleménye:
Eresztjük a felsőfokú SzK(B)P története hallgatóit hogy szombaton délelőtt 8 órakor záró konferenciát tartunk a Pártoktatás Házában.

A vidéki felsőfokú SzK(B)P történet hallgatói részére 30-án, hétfőn délelőtt 9 órakor tartjuk a J. B. székhelyén a záró konferenciát.

A felsőfokú politikai gazdaságtan hallgatói részére szombaton délután 2 órakor konzultációs tanfolyamot tartunk a Pártoktatás Házában.

Városi Pártbizottság közleménye:
Középkezer oktatás politikai gazdaságtan szakán tanuló elvtársak részére a vizsgakérdések megérkeztek. Alvéhetők a Városi Pártbizottság oktatási osztályán.

A Pártoktatás Háza hírei

Pénteken délután 7 órakor a SzK(B)P történet összefoglaló vizsga legfontosabb kérdései címmel előadás lesz a pártfőosztály tanuló-növendő felső és középkaderoktatásban részvevő elvtársak részére. Tartja: Györi Gáspár elvtárs, az M. B. a.i. prop. titkára.

HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhőfelvonulások, esetleg néhány helyen, inkább csak nyugaton és északon kisebb eső. Gyengülő szél. A nappali felmelegedés erősödik.

A VÁROSI TANÁCS kereskedelmi osztálya felhívja mindazokat az üzembizalmiakat, akik az előző kedvezményes telegy kiosztás alkalmával is résztvettek a kiosztási munkálatok ban haladéktalanul jelentkezzenek a városi tanács kereskedelmi osztályán június 17. sz. szobában a kiosztásra kerülő telegyek átvétele céljából, mert a kiosztás július 30-án befejeződik.

DEBRECENI Cipő Kísipari Termelő Szövetkezet felkéri a dolgozó közönséget, hogy Fűvészkert utcai központjának és a városi köznevelési részben lévő fiókájának javításra régebben átadott cipőket legkésőbb folyó hó 30-ig annál is inkább vegye át, mivel ezen határidő eltelte után átadják azokat az Állami Árvérési Csomagnak. (S)

A FÜRDŐVEZETŐSÉGE értesíti a fürdőző közönséget, hogy a MIM 689-8-12/11.2. sz. rendelete alapján a Debreceni Fürdőző Vállalatnál és a Szabadság-úti fürdőnél a szakszervezet, kedvezményes bérlet 1952 július 1-től a szakszervezeti napjegy pedig azonnali hatállyal megszűnt. (X)

HIRDETMÉNY! Ma délután 4-5 óra között terjedő időben a Városi Tanácsban Galgóczy József városi tanácsstag tart fogadóórát, melyen a város lakossága elsősorban közérdekű javaslatait, kéréseit előterjeszheti.

A ruhagyári dolgozók kérése

A ruhagyári dolgozók kérését tolmácsolom az illetékes szervek felé: azt kérjük, hogy a délutáni órákban is legyen árusítás a zöldségpiacon. A Ruhagyárban tulnyomó többségben asszonyok és leányok dolgoznak és a munka befejezése után nem tudjuk a háztartáshoz szükséges zöldségféléseket megvásárolni.

Bp. Vasas—D. Honvéd 3:3 (2:2)

Szerdán délután több, mint 3000 néző előtt barátságos mérkőzést játszott az NB I-es Bp. Vasas csapata a D. Honvéd együttesével. A fővárosi csapat Balczó — Lőrincz, Telegdi, Konha — Szilágyi II., Vadász — Illovszki, Bundszák, Mező, Berendi, Sárosi összehajlásban játszott. A D. Honvéd így kezdett: Kász — Simonyi, Skallitzer, Csüllögh — Sebestyén, Nótás — Komlóssy, Horváth, Fekete, Bors, Sárgány.

Már az első percben gólt szerzett a Vasas. Illovszki távoli lövése jutott a hálóba. A 6. percben Komlóssy a balösszeállítás helyéről ritkán látott szép góllal egyenlített. Változások jórámú volt ezután a mérkőzés. A játékok inkább a Honvéd irányította, csatárai sok gólhelyzetet dolgoztak ki de újabb gólt csak a 30. percben értek el. Komlóssy futott le egészen az alapvonalig, mindenki beadást várt s a kapu közelében lévő jobbszeles ügyesen a léc mellett a hálóba gurított s ezzel a góllal vezetésre tett szert a debreceni együttes. A Vasas a 36. percben Skallitzer hibájából egyenlített. A középercedet rövidre sikerült hazasádlát Mező csipite el s közelebb a hálóba lőtt.

Szünet után Szendrői, Hargittal,

majd pedig Pécsi kapott helyet a Honvédban. Ez a féldél is élenk járt. Lőtt. A Honvéd játékosoknak több gólhelyzetük volt, de Komlóssy két alkalommal is hibázott, egyszer lövése kapufára ment. A Vasas Berendi révén szerzett gólt — mert előrehúzódott a Honvéd védelem. Izgalmas percek következtek, a debreceniek a kiegyenlítésért harcoltak. Ez sikerült is. A 37. percben Bors löt a szélen és közvetlen közelről a hálóba lőtt. A hátralévő percekben még a győztes gólt is megszereshette volna a Honvéd, de a csatároknak a befejező akció nem sikerült, egy alkalommal pedig tévesen lésen állították meg a góllal befejezett támadást.

Jóirámú mérkőzés volt, a közönség szép játékot láthatott. A Bp. Vasas nem nyújtotta azt, ami NB I-es színvonalához méltóan várhattak volna a szurkolók. Ebben azonban közrejárt, szót az is, hogy a D. Honvéd nagy-szerű formában volt. A mutatott játék alapján 1-2 gólos Honvéd győzelem megérdemelt lett volna. Egyenlítő a Vasasból Telegdi, Konha, Szilágyi II. és Vadász, a Honvédból Sárgány, Komlóssy, Simonyi, Csüllögh, Bors játszott jól.

NAGY MEZONY A DEBRECENI LOVASVERSENYEN

A városi TSE a debrecenkörnyéki termelőcsoportok és állami gazdaságok dolgozóit részére lovasbajnokságot rendezett. Több, mint 60 induló volt s a bajnokság kitűnően sikerült. Eredmények: Fogat ügélverseny (6 km). Tszcs-k részére: 1. Cserei Dózsa (tszcs Ifj. Puskás István). — Fogatok akadályversenye. Tszcs-k részére: 1. Bellegöl Lénit (tszcs Kiss Bálint). — Egyes fogatok ügélversenye (6 km). 1. Mentelep-Debrece (Antunovits Dániel). — Állami gazdaságok összetett fogatversenye: 1. Smidróczki István (Borsos). — Állami gazdaságok egyes fogatok ügélversenye (6 km): 1. Mátá (Madács László). — Tszcs-k 1200 méteres síkversenye. Haladók: 1. Kaposvári (Szepes Uj Elet tszcs). — Kéztek: 1. Ifj. Török Imre (Mac

Béke tszcs). — Állami gazdaságok 1200 méteres síkversenye: 1. Madács (Mátá). — Állami gazdaságok és tszcs-k együttes indítású 1200 méteres síkversenye: 1. Sári (Mátá), 2. Kaposvári (Szepes Uj Elet tszcs), 3. Madács (Mátá). — Vendég tszcs-k fogatversenye: 1. Balmazújváros Lenin tszcs (Hartmann János).

ROVID SPORTHIREK

A fűbesszaktól D. Postás-Berettyó, újfalu mérkőzést a pályán elért 10-as Postás győzelemmel igazolta a fegyelmi bizottság. — Szabolcs-Szatmár megye teniszezői szerepelnek vasárnap Debrecenben — Nádudvaron megye II. és III. osztályú köztöltőgúsbíróközversenyt rendeznek vasárnap — Köztöltő repülőmodellverseny lesz vasárnap a nyulási repülőtér.

A rádió műsorából

CSÜTÖRTÖK
KÖSSUTH-RÁDIO, 5: Falurádió, — 5:30: Hírek, 5:45-6:30: Reggeli zene, közben: 6:45: A Szabad Nép mai vezércikke, kb. 7:40: Naptár, 7:45: Levelezőink jelenik, 8:30 Műsorzárás, 11:30: A Modri-szika, 11:55: Hangl, 12: Hírek, 12:30: Magyar muzsika, 13:15: Hanglemezsek, 14: Időjárás, 14:15: A Rádió Gyermekújság műsora, 14:30: Kuruc dalok, 15:30: Szegények szerelme, 16: Hanglemezsek, 16:30: A magyar népi történetből, 16:45: Hangl, 17: Külpolitikai kérdésekre válaszolunk, 17:15: Ifjúság Hangja, 17:35: Jó munkáért szép muzsikát, 18: A Nép-hadsereg Híradója, 19: Egy falu — egy nota, 20: Hangos Újság, 20:40: A begyűjtési verseny hírei 20:45: Időme-neo, Operett, közben 21:45: Hírek, Sport, 22:10: Az operaközvetítés folytatása, 24: Hírek.

PETŐFI-RÁDIO, 6: Dalol az ifjúság 6:45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Bányász dalok, 7:35: Hanglemezsek, 8:30: Előadás, 8:40: Hanglemezsek, 9:20: A Gyermekrádió műsora, 9:40: Zenei doboz, 10: Hírek, 10:10: Kamarazene, 10:50: Népi zene, 11:30: Műsorzárás, 15: Képek a nagy talákozóról, 15:20: Hanglemezsek, 15:40: Fialatok zenelülsága, 16:10: Szórakoztató zene, 16:49: Előadás, 17: Hanglemezsek, 17:30: Hírek, 17:40: A falurádió előadása, 19:40: Szív küldi szívnek szívesen, 19: Az öt éves terv szívnék szívesen, 19: Sport-negyedóra, 19:30: Tűzzené, 22: Zenekari hangverseny, 22:35: Orsz kamarazene.

Mozik műsora

BEKE: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: 15 éves kapitány, Weme Gyula regénye
VIG: fél 5, fél 7, fél 9 órakor: Furfangos fejedelm, zenes olasz film.
METEOR: fél 4, fél 6, fél 8 órakor: Furfangos fejedelm.
HIRADÓ: 4, 6, 8 órakor: Trojka, Leonora nyitány. Megvédjük a békét, Öntözés a mezőgazdaságban.
KERT: 8 órakor: Vihar Gruziában I. rész. Szovjet történelmi film.
NÉPNEVELŐ I: fél 8 órakor: Szabadságtelepi pártiszervezetben: Hú barátok.
NÉPNEVELŐ II: fél 8 órakor: a Boldog-kerti pártiszervezetben: Vidám vetélkedés, Csehszlovák film.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja.
Fetelés szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET
Fetelés titkár:
BARCZI GYULA
Szerkesztőség:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky u. 3.
Telefon: 42.54. és 48.40.
Levelezési rovat telefonja: 34-07.
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16.
Alföldi Nyomda-telephely.

Szülők!

Leányaitokat adjátok vasipari tanulóknak
lakatos, szerszámkészítő, esztorgályos stb.) az ország legkorszerűbb intézetébe. Iskola, tanműhely, otthon egy helyen van. Teljes ellátást, munkabéret és fizetést adunk. A szorgalmas tanulókat egyenruhával is ellátjuk. Az alábbi címre írjátok: Budapest, M. T. H. XIII. Váci út 107. Intézet Igazgatólagára.

CSOMA-HORDÓ kerékpár eladó, vagy férfi kerékpárért cserélhető, Néplap kiadóhivatala.

KERÉKPÁR jókarban eladó, Simonffy u. 12. sz.

JOKARBAN lévő gyermek sportkosci és lögy deszka eladó, Hajó utca 4.

SINGER női süllyesztő varrógép eladó, Simonffy u. 59.

FEHÉR sportkosci olcsón eladó, Bethlen utca 70. sz.

ELADÓ jókarban lévő hencser, Tóth Gábor, Vöröshadsereg útja 30.

HÁRMAS ablakok ajtók veranda üvegfalak, gsztalok, székek eladók, Széchenyi u. 22.

UJ modern konyhabendezés eladó, Dimitrov u. 18. balra (völi Miklós u.)

VARRÓGÉPET, bóbinosat, karikahajásat feloldószéggel javítók, veszek hányosot és törtött is. Berni tér 11. (vol Magass György tér.)

IRODAI írógép eladó. Megtekinthető délután, Dimitrov u. 20. sz.

ELADÓ 65 db Eternit pala, 2 létra. Boldogfalva u. 12.

JOKARBAN lévő gyermek sportkosci eladó, Péterfia u. 43.

MASZIV furnéros kombináltszekrény eladó, Vöröshadsereg útja 61. II. em. 11.

TINOM kivitelű magános ebédlőszekrény eladó. Bg-falen u. 5., délelőti 9-12 Ujvári.

HIBÁTLAN bóbinos Singer gép eladó, Zsák u. 15. első ajtó.

GYERMEKKERÉKPÁR feles teljesen új eladó. Alsó-Józsa, Központi iskola.

ALBÉRETI szobát keres magános nő Király Ilona-Pásti u. 1.

ELADÓ 17x90 cm palateltő asztal Kút u. 1. Erdőkőldőn 2-1-ig.

ÜVEGES ajtó és ablak eladó, Acél u. 43. Szoboszlal.

FÉNYEZETT modern sötét háló jókarban eladó. Homok u. 28.

ELADÓ hálósobabútor sodronnyal, ebédlő, konyhaszekrény, asztalok, székek, Bethlen u. 24.

PRIMA kőforgós női varrógép eladó, Jókai u. 18. első ajtó.

FESTETT hálósobabútor szekrények, jégsekény eladó, Ebtivos u. 7L.

KÜNYVELNI megtanítom, hiányt kivizsgálom. Orsz, Ságvári u. 4. I. em.

ELADÓ keményta ruha, haszekrény, konyhasztal, hokedlik, fehér kerek asztal, dupla rekamieváz. Tóthfalussy tér 10. sz.

ZONGORA rövid, körpáncélos eladó, Ebtivos u. 75. sz.

200 literes vashordókat veszünk, Hortobágy Malom.

TERMÉNYFORGALMI vállalat gépi foltzást, zsákvarrónót keres jelentkezők lehet Hatvan u. 55. szám.

PÁNCÉLSZEKRENY jó állapotban 100x60x80 eladó. Ugyanott egy festőállvány. Batthyány u. 22.

ELADÓ műtép 10 kg Mák u. 26.

N

IX. ÉVFOLY

T

02

Kállai Endre vállalat dolgozóiban egy olyan elő, mely részszaluzódeszkává váló megmérésrel Loránt főmunkást vállalat új főmérnökévé után továbbintézethez. Kozás után megérkezett, lassz: a vegyjónak tartják seken — ki

A kipróbált egyhamar kéz év április kent a trösztinnen került lagra, hogy amit. Az új megmérés utajúti felelőtoj' ismét fel Találmányi véget.

Közel nyolc évtizedes munkájának elbírásának végeztetését végleg ügyben. Ez egyedül, A szamos újítóközben elvéményező hídge, se melyek alatt az újított, akkor a felelő helyvisem működő többek között kibővítésére, a vállalat, egyetlen fontújtási megrendület, a jó kezdemenk munkaterkoloncok feladni: igen mely nem ban, a bürozik. Még megpasztható, si javaslat, lánál sok „Utaztadják” lyeti, hogy nek, Mondam nem vált ki ből, akik náhatósága nak arra, hnel hamarakincsé egy mozgalomról jelenlése mellett lenség is a igyekszik aznak határidő huzavonáva

Az élenjáró gyáros elbírásos jelenhunyhátunk sem afelett, harmegveit, fent emleltzán, liberáldést, a felelőböző úr Minden javnak, mindegyünkkel előbbre vislyunk nagy sa, amit jel